

4. OLDAL

Új jegyzője van Győrújfalunak, december 6-tól Kató Mária látja el a közigazgatási és az önkormányzat törvényes működését biztosító feladatokat.

2. OLDAL

A Győri Többcélú Kistérségi Társulás egyik alelnöke lett Nagy Imre Attila. A polgármester a településfejlesztésért felel.

5. OLDAL

Hagyományteremtő szándékkal idén vásárlási utalványt kaptak a polgármesteri hivataltól a 65 év feletti nyugdíjasok.

Új Falu

Megjelenik negyedévente

Együtt 2011-ben is!

A győrújfalui
önkormányzat
lapja

2011. január

www.gyorujfalu.hu

Sportolóinkat

köszöntötték

A serdülőktől a felnőttcsapatig mindenki jelen volt a helyi sportegyesület év végi zárórendezvényén november 27-én a Faluházban. A Győrújfalú SE minden focistája címerrel ellátott sapkát és sportszárát kapott ajándékba.

Az elmúlt évet értékelték és a 2010-ben elért eredményeket összegezték a Győrújfalú Sportegyesület vezetői, edzői és játékosai. A beszámoló után fehérasztal és hidegtál mellett beszélgettek a serdülő, az utánpótlás és a felnőttcsapat tagjai. A játékosok Győrújfalú címerével ellátott sapkát és sportszárát kaptak ajándékba.

Karácsonyi díszkivilágítás

Köszönet

a Vill-Kornak

Ingyenesen biztosította Győrújfalú karácsonyi díszkivilágítását a Vill-Korr Hungária Kft., köszönhetően a cégvezető és a polgármester közötti jó kapcsolatnak. Az ünnepi hangulatot hozó adventi fények három fára kerültek fel a településen, közvetlenül a játszótér szomszédságában.



Díj ellenében

„csilingelhetnek”

Január elsejétől csak térítési díj ellenében használhatják hangszórójukat a figyelmet magukra különböző dallamokkal felhívó, a településre kereskedelmi céllal érkező gépjárművek. Ezentúl havonta öt-ezer forintot kell fizetnie annak a valamilyen élelmiszert vagy egyéb fogyasztási cikket kínáló vállalkozónak, akinek autója a településen „csilingel”.

A Győri Többcélú Kistérségi Társulás egyik alelnöke lett Nagy Imre Attila. A polgármester a településfejlesztésért felel az október végén megalakult testületben. Ez azt jelenti, hogy jövőben nagyobb esélye van a falunak a fejlődési lehetőségek kihasználására.

A polgármester településfejlesztésért felelő elnökhelyettes lett a kistérségi társulásban

Diplomáciai siker

Újfalunak



Huszonhét település tagja a kistérségi társulásnak, amelynek elnöki tisztét *Borkai Zsolt*, győri polgármester látja el. Az összesen 182 ezres lakosság-számot magába foglaló társulás általános elnökhelyettese *Herold Ádám* péri, szociális ügyekért felelős elnökhelyettes *Juhászné Árpási Irma* győrújbaráti, humán feladatokért felelős elnökhelyettes *Király Péter* öttevényi polgármester lett. *Nagy Imre Attila* a településfejlesztésért felel. A győrújfalú polgár-

mester elmondta, jelentős diplomáciai sikernek tartja a pozíciót, hiszen így első kézből jut információhoz a pályázati projektekkel kapcsolatban. A településvezetőt a társuláson belül a területfejlesztési bizottság elnökének is megválasztották. A bizottság tagjai továbbá *Major Gábor* gönyői, *Herold Ádám* péri polgármesterek, valamint *Kara Ákos* országgyűlési képviselő és *Sági Géza*, a GYŐR-SZOL Zrt. elnöke vezérigazgatója.

Mennyi volt a kasszában?

Átadás-átvétel választások után

Mintegy 13,5 millió forint volt Győrújfalú önkormányzati bankszámláján október 8-án, amikor a választások után az új polgármester átvette a régítől a hivatalt.

Az eseményen jelen volt a leköszönő és az új vezetőn kívül *Sudár Miklós* távozó alpolgármester, *Takács Ádám* akkori jegyző,

dr. Pardavi Máté képviselő, ma már alpolgármester és *dr. Csonotos Béla*, a Győr-Moson-Sopron Megyei Közigazgatási Hivatal törvényességi ellenőrzési és felügyeleti főosztályvezetője. A jelenlévők megállapították, hogy a település házipénztárában 3.240 forint volt. Átadás-átvételre került a 2010-es évi költségvetés is, az alábbi fő adatokkal:

- 137.197 ezer forint költségvetési bevétel
- 177.831 ezer forint költségvetési kiadás
- Jóváhagyva 2010. február 15-én 40.634 ezer forint hiánnyal. Azon kiegészítő megjegyzéssel, hogy a hiány belső finanszírozása az előző évek pénzmaradvány-igénybevételével történik, a következő megosztás szerint:
 - Működési célú pénzmaradvány 917 ezer forint
 - Felhalmozási célú pénzmaradvány 39.717 ezer forint
- Költségvetési létszámkeret 14 fő

Az átadás-átvételtől készült jegyzőkönyv és a 2010. évi költségvetés teljes egészében felkerül a falu új honlapjára.

Területet vásárolna

az önkormányzat

Bármilyen besorolású területet (vegyes terület, általános mezőgazdasági terület, szántó, rét, legelő, stb.) piaci áron megvásárolna az önkormányzat. A polgármester hivatalában várja a jelentkezőket.

Az elmúlt időszakban két gáláns földterület-értékesítési ajánlat is érkezett az önkormányzathoz. Egy szántó besorolású területet például a piaci ár alatt kínált fel tulajdonosa, aki végül jelképes összegért „adott vissza” egy darabot az önkormányzatnak a kárpótlásként kapott területéből – mondta el Nagy Imre Attila. A polgármester hozzátette, felhívja azok figyelmét, akik telekértékesítésben gondolkodnak, hogy az önkormányzat nyitott a vásárlásra. Kiemelte,

az a céljuk, hogy olyan területek kerüljenek a hivatal tulajdonába, amelyek később fejlesztési területté válhatnak vagy egy barterüzlet részeként ellentételezésként használhatók fel. Az üzlet előnye, hogy az értékesítő azonnal készpénzhez jut és annak tudatában adja el a területet, hogy az a továbbiakban is győrújfalui kézben marad. Bátran keressenek, akár konkrét elképzelésekkel is, a részletekben biztosan megegyezünk – zárta a településvezető.

Pályázati siker

Hárommillió forintot nyert a sportegyesület



Egyetlen falusi pályázóként – négy városi mellett – hárommillió forintot nyert a Győrújfalui Labdarúgó Sport Egyesület az E.ON Családi Foci Egyesületi Pályázaton. A zsűri 102 pályázó közül választotta településünk sportegyesületét a legjobb öt közé, köszönhetően a rendkívül színvonalas pályázati anyagnak. A nyertes pályamunka elkészítését segítették Csapó Zoltán, Vingler Zoltán, Vingler

Gyula, Baumgartner Tamás és Nagy Imre Attila. A sportegyesület a pályázati pénznek köszönhetően tud majd részt venni egy osztrák teremlabdarúgó tornán, tud családi fociprogramot, disznóvágást szervezni, valamint felszereléseket, sporteszközöket vásárolni. De a pénzből jut a Győri ETO NBI-es mérkőzéseinek látogatására is tavasszal és ősszel minimum 2-2 alkalommal.

Újévi köszöntő

Egy akkora település életében, mint amekora Győrújfalu, talán a legfontosabb érték a közösség. Különösen igaz ez ránk, hiszen egy olyan faluban élünk, amelynek egyik felében tősgyökeres újfaluiak laknak, a másik felében pedig betelepülők, akik itt képzelik el jövőjüket. Az egyik oldal az évszázados hagyományt, a szigetközi bölcsességet képviseli, ami apáról fiúra szállt, a másik oldal pedig a dinamizmust, a vállalkozó szellemet. Győrújfalu fejlődésének záloga, hogy kettős arca valóban eggyé tudjon válni. És miért ne tudna? Hiszen mindannyian abban vagyunk érdekeltek, hogy erős és öntudatos település legyünk, ahol az emberek a központi normatíva mellett képesek okosan pénzt szerezni, és azt képesek okosan elkölteni. Ahol az emberek tudnak élni az Európai Unió adta lehetőségekkel, és sikeresen pályáznak intézményeik, környezetük fejlesztésére. Ahol az emberek készek áldozatot hozni közösségükért, mert hisznek benne, hogy együtt többre megyünk. Én hiszek Önökben! Hiszek az erejükben, a szeretetükben, az áldozatkészségükben. A közelmúltban több rendezvény is zajlott a Faluházban, amelyre sokan eljöttek. Akkor éreztem meg igazán, hogy valóban nemcsak egy falu, hanem Közösség vagyunk, nagybetűvel. Mi, győrújfaluiak. Ez megerősítette bennem egy nagyszabású falunap ötletét, ahova a szomszédos településekről, még Győrből is elvárnánk vendégeinket.

Azt kívánom az újévre,
hogy legyen meg
mindnyájunknak
az egészsége
és a jókedve ahhoz,
hogy szebbé, jobbá,
élhetőbbé tudjuk tenni
a Szigetköz kapuját!
Boldog Újévet
Győrújfalu!

Győrújfalu fejlődésének záloga, hogy kettős arca valóban eggyé tudjon válni. És miért ne tudna? Hiszen mindannyian abban vagyunk érdekeltek, hogy erős és öntudatos település legyünk, ahol az emberek a központi normatíva mellett képesek okosan pénzt szerezni, és azt képesek okosan elkölteni. Ahol az emberek tudnak élni az Európai Unió adta lehetőségekkel, és sikeresen pályáznak intézményeik, környezetük fejlesztésére. Ahol az emberek készek áldozatot hozni közösségükért, mert hisznek benne, hogy együtt többre megyünk. Én hiszek Önökben! Hiszek az erejükben, a szeretetükben, az áldozatkészségükben. A közelmúltban több rendezvény is zajlott a Faluházban, amelyre sokan eljöttek. Akkor éreztem meg igazán, hogy valóban nemcsak egy falu, hanem Közösség vagyunk, nagybetűvel. Mi, győrújfaluiak. Ez megerősítette bennem egy nagyszabású falunap ötletét, ahova a szomszédos településekről, még Győrből is elvárnánk vendégeinket.

Ez az újság, amelyet most a kezében tart a kedves olvasó, hasonló célokat szolgál, de célunk vele az is, hogy negyedévente tájékoztassuk a lakosságot a településen történt eseményekről, a képviselő-testület döntéseiről, ezzel is segítve az önkormányzat tiszta, átlátható működését.

Azt kívánom az új évre, hogy legyen meg mindnyájunknak az egészsége és a jókedve ahhoz, hogy szebbé, jobbá, élhetőbbé tudjuk tenni a Szigetköz kapuját! Boldog új évet, Győrújfalu!

Azt kívánom az új évre, hogy legyen meg mindnyájunknak az egészsége és a jókedve ahhoz, hogy szebbé, jobbá, élhetőbbé tudjuk tenni a Szigetköz kapuját! Boldog új évet, Győrújfalu!

Nagy Imre Attila
polgármester

Új dolgozók

a falu vérkeringésében

Új jegyzője van Győrújfalunak, december 6-tól Kató Mária látja el a közigazgatási és az önkormányzat törvényes működését biztosító feladatokat. Mellette új védőnő is dolgozik a faluban és január 3-tól igazgatási előadó is tevékenykedik a polgármesteri hivatalban. A hölgyeket arra kértük, röviden mutatkozzanak be olvasóinknak.



Kató Mária
jegyző

Kató Mária vagyok, 1968-ban születtem Kisvárdán.

A közgazdasági szakközépiskola elvégzése után egy évet a KSH-ban dolgoztam, majd felvételiztem a budapesti Államigazgatási Főiskolára, ahol jeles eredménnyel végeztem. A főiskolai tanulmányok befejezése után nyelvtanulási céllal Bécsbe mentem dolgozni, miközben a Bécsi Egyetemen különböző nyelvi kurzusokat végeztem. Itt ismertem meg férjemet, majd 1995-ben megszületett kislányunk, Eszter, aki ma már 16 éves.

Ausztriában családi informatikai vállalkozásban dolgoztam általános ügyintézőként. 2006-ban hazaköltöztünk, Győrt választottuk új lakóhelyünknek. Itthon egy fordítóirodai hálózat győri irodájának kiépítésével bíztak meg. Ez egy nagyon összetett feladat volt, felölelte a marketinget, a konkrét projektek teljesítését, a pénzügyi-gazdasági vezetést. Távolsági céljaim között szerepel, hogy Győrújfalura költözzünk, ezért is örültem a megüresedett jegyzői állásnak.

Számos olyan ötletem van, amelyek megvalósítása révén több embernek is élhetőbb környezet biztosítható. Megemlítek néhányat: az új védőnővel beszélgetve javasoltam, hogy szervezze meg a Faluházban a baba-mama klubot, a gyesen lévő anyukák ne egyedül legyenek otthon, hanem járjanak össze, cseréljenek tapasztalatokat, szervezzenek baba-mama tornát, baba-dúdoldát, ezáltal is a kezdetektől erősítve a közösség összetartozásának érzését. A tömegsporttal kapcsolatban megfigyeltem, hogy a tornatermek (kölségvetési pénzből fenntartott, fűtött, karbantartott, takarított nagy termek) üresen állnak estéknként és konganak hétvégeken, miközben ha egy órát szeretnénk teniszezni, tornázni, labdázni, tollasozni, ez több ezer forintba is kerülhet. Az egészség megóvása nem az élsport támogatásával kezdődik, hanem azzal, hogy minél szélesebb rétegnek biztosítsuk ingyen az örömteli mozgás lehetőségét.

Szilvás Anikónak hívnak.

1981. május 21-én születtem Győrben. Középiskolai tanulmányaimat a Kultsár István Ügyviteli-Gazdasági Szakközépiskolában végeztem. Ezután szereztem egy alapfokú számítógép-kezelői, ECDL és egy felsőfokú informatikai hálózattelépítő és -üzemeltető képesítést. 2000. novemberében Győrben, a városi bíróságon helyezkedtem el, ahol 2001-ig dolgoztam. 2001-től 2010-ig a Banai Polgármesteri Hivatalban végeztem munkám, mint igazgatási előadó. 2011. január 3-tól a Győrújfalui Polgármesteri Hivatalban dolgozom majd, mint igazgatási előadó. Van egy 4 éves kisfiam, aki minden szabadidőmet kitölti. Szeretem a kihívásokat. Hobbim a motorozás és a számítástechnika. Remélem, munkámmal hozzájárulok a település fejlődéséhez.



Szilvás Anikó
igazgatási előadó

Horváth Bernadett vagyok, 2010. december 1-jétől Győrladamér és Győrújfalu községek új védőnője. 1986. március 11-én születtem Kaposváron.

Tárnokon dolgoztam védőnőként. Férjemmel 2010 októberében költöztünk Győrbe. Férjem, Horváth Imre az Audi Hungaria Motor Kft.-nél dolgozik



Horváth Bernadett
védőnő

Elérhetőség:

+36-20/265-1383

Védőnői tanácsadás

- Győrladamér Szerda 13–15 óra
- Győrújfalu Kedd 14.30–15.30 óra Csütörtök 9–10 óra

Orvossal tartott tanácsadás

- Győrladamér Kedd 12–13 óra
- Győrújfalu Csütörtök 11.30–12 óra

Csökkenet

az iparűzési adó

A képviselő-testület legutóbbi ülésén döntött az iparűzési adó mértékének csökkentéséről. E szerint 2011. január 1-jétől a győrújfalui székhellyel és/vagy telephellyel rendelkező vállalkozásoknak bevételük után 1,4%-os helyi adót kell megfizetni.



Középiskolai tanulmányaimat a kaposvári Szigeti-Gyula János Egészségügyi Szakközép- és Szakképző Iskolában folytattam. 2008-ban végeztem a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán, védőnő szakon. A diplomám megszerzése után két és fél évig Pest megyében, Halásztelken és

gyártástervező mérnökként. Bár mindketten nagyon szeretjük a gyermekeket, sajátunk még nincs. Bízom abban, hogy a tanulmányaim és az eddigi munkám során szerzett tapasztalatom segítségével megfelelően tudom biztosítani a körzethez tartozó kismamák és gyermekek védőnői ellátását.



Az '56-os forradalomra

emlékeztek fiataljaink

Településünk óvodásai és iskolásai a kopjafánál emlékeztek az 1956-os forradalomra és szabadságharcra október 22-én. A gyerekek szép megemlékezése erősítette bennük és hallgatóikban az összetartozást, a hazaszeretetet és az identitástudatot.

A magyar nép elnyomó hatalommal szembeni felkelése mutatja, hogy a bajban össze tud fogni ez a kicsi nemzet a legnagyobbakkal szemben is. Ha le nem is győztük 1956-ban a diktatúrát, de utána kitartottunk, ellenálltunk, és megcsináltuk a saját demokráciánkat – emlékeztetett Nagy Imre Attila lapunknak adott nyilatkozatában. A polgármester hozzátette, köszöni

a pedagógusoknak az óvodások és iskolások nemzeti ünnepre való felkészítését, amellyel az identitástudatot is növelték a gyerekekben. Rámutatott, a múltat ismerni és becsülni kell, különben nem érdemljük a jövőt. A fiatalok tiszteletük jeléül az emlékezés zárásaként saját maguk által készített, nemzeti színű zászlócskát helyeztek el a kopjafánál a fűben.

Hasznos és szép karácsonyi

ajándék a nyugdíjasoknak

A falu öt üzletében lehetett levásárolni azokat a vásárlási utalványokat, amelyeket Győrújfalui idősei kaptak a polgármesteri hivataltól december elején. Az egyenként 2000 forintos vásárlási utalványokat főként élelmiszerekre költöthetik a nyugdíjasok. Időseink szemmel láthatóan jól szórakoztak azon az esten, amit december 7-én tartottak a Faluházban. Műsort adtak

a falu óvodásai, iskolásai és sztárfellépő is színpadra lépett. Bódi Csabi fantasztikus hangulatot csinált a zsúfolásig megtelt teremben. A zenés produkció után pedig kedvezményekkel kínálta édesanyja, *Bódi Margó* szakácskönyvét, amelyből nemcsak ételreceptek, hanem a cigány kultúra, ünnepek is megismerhetők. Sokan vásároltak is a könyvből.

Megújult

az evangélikus templom



Megújult a győrújfalui evangélikus templom, a felújítás a harangot, és az épület külső, valamint belső részeit is érintette. A beruházás példaértékű összefogás eredményeképpen valósulhatott meg: a gyülekezet tagjai összesen 4,5 millió forintot gyűjtöttek össze a nemes célra.

Idén tavasszal kezdődött el a hatvanadik évfordulóját ünneplő templom teljes körű felújítása, amelynek első lépése a harangmechanikájának és villamos rendszerének cseréje volt. Ezután történt meg a templom külső és belső felújítása: ablakcsere, vakolás, belső festés. A régi vasablakok helyett korszerű műanyag



ablakokat építettek be, amelyek összköltsége több mint 1,1 millió forint volt – tudtuk meg Jakus Gyulától. A presbiter elmondta azt is, hogy a templom teljes külső felülete megújult a toronnyal

együtt. Nemcsak a vakolás és a külső festés, de a teljes bádogg- és csatornarendszer cseréje is megtörtént. Az anyagköltség és a munkadíj együttesen 2,8 millió forintot tett ki. A templom felújítási munkálatait Tóth Péter méntőcsanakai építési vállalkozó végezte. A belső festés és egyéb festési és javítási munkák 315 ezer forintba kerültek, ezek Póczik Tibor helyi vállalkozó munkájának köszönhetőek.

Összesen tehát 4,9 millió forintba kerültek a kerek évfordulóját ünneplő templom felújítási munkái, amelyet a győrújfalui gyülekezet saját erőből finanszírozott. A püspökségtől 400 ezer forint egyházközlési támogatás érkezett, 4,5 millió forintot pedig a gyülekezet tagjainak adományai tettek ki, példát mutatva ezzel összefogásból. A megújult evangélikus templomot októberben avatták fel.

Hagyományteremtő szándékkal idén vásárlási utalványt kaptak a polgármesteri hivataltól a 65 év feletti nyugdíjasok, akiknek nagyszabású szórakoztató programot is rendeztek a faluházban.

Változik

az ügyfélfogadás rendje a polgármesteri hivatalban

Január elsejével megváltozott az ügyfélfogadás rendje a Győrújfalui Polgármesteri Hivatalban. Nagy Imre Attila polgármester elmondta, ügyfélbarát hivatal kialakítására törekednek, ezért növelik meg az időkeretet.

Eddig hétfőn, kedden és szerdán 8 és 16 óra között lehetett ügyeket intézni a polgármesteri hivatalban, amelynek dolgozói délben félórás ebédszünetet is tartottak. Január elsejétől ezen változtat az új településvezető, azt remélve, hogy ezzel is segíti a falu lakóinak az ügyintézés és a munka összehangolását. Nagy Imre Attila elmondta, az ügyfélfogadás hétfőn, kedden és csütörtökön már 7.30-kor megkezdődik és megszakítás nélkül 16.30-ig tart majd. Pénteken 7.30-tól 14 óráig lesz nyitva a hivatal, szerdánként ügyfélfogadási szünet lesz.



– Az új rend célja, hogy sikerüljön az eddiginél hatékonyabb, az ügyfelek igényeit jobban figyelembe vevő önkormányzatot kialakítani a faluban – mutatott rá a polgármester, aki kiemelte, a január hónapot átmeneti időszakként kezelik, azaz szerdán is mindenkit kiszolgálnak, de a jövőben szeretne egy olyan napot, amikor a kolléganők zavartalanul végezhetik munkájukat.



Polgármesteri fogadóórák és ötletláda

Hétfőn és csütörtökön tart a polgármesteri hivatalban fogadóórát Nagy Imre Attila. A polgármester a hét első napján 7–10 óráig, csütörtökön pedig 14–17 óráig várja a falu lakóit.

A településvezető elmondta, kíváncsi a lakók véleményére, javaslataira, ezért ötletládát helyeztek ki a polgármesteri hivatal bejárata melletti falon jobbra. „Várom ötleteiket, észrevételeiket, fejlesztési javaslataikat, kapcsolati tőkéjük és segítségük felajánlását. Egyszerűen minden olyan információt, ami Győrújfalú fejlődését elősegíti, elősegítheti! Köszönöm! – hív-

ta fel a győrújfaluiak figyelmét a polgármester. Az itt található szelvényen felveheti a polgármesteri hivattal a kapcsolatot! Töltse ki a lapot, ha kérdése, észrevétele, ötlete van a település működésével kapcsolatban, vagy szeretne e-mailben információt kapni az újságok megjelenése közötti rendezvényekről, összejövetelekről.

Név:

Cím:

Telefonszám:

E-mail cím:

Észrevételem, ötletem, kérdésem:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

A kupont kérjük, vágja ki és dobja be a polgármesteri hivatal bejárata melletti falon jobbra található ötletládába!

Határozatok

2010. október 14., 17.30. Alakuló ülés; Faluház

- 77/2010.: Győrújfalui Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a helyi Választási Bizottság elnökének beszámolóját a 2010. október 3-i önkormányzati választásokról.
- 78/2010.: Győrújfalui Önkormányzat Képviselő-testülete Nagy Imre Attila polgármester által előterjesztett programját elfogadja és elősegíti az elkövetkezendő négy évben annak megvalósítását.
- 79/2010.: Győrújfalui Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatával a polgármester illetményét bruttó 328.525 Ft-ban állapítja meg 2010. október 3-i hatállyal. (Az 1994. évi LXIV. törvény szerint az 1.000–2.999 lélekszámú település főállású polgármesterének az illetményét megállapító illetményalap szorzószáma 8,5 és 11 között kell megállapítani. A 2009. évi CXXX. Törvényben megállapított illetményalap 38.650 Ft. A polgármester a legkisebb, 8,5-es szorzószámmal kérte illetményének megállapítását.)
- 80/2010.: Győrújfalui Önkormányzat Képviselő-testülete jelen határozatával a polgármester költségátalányát a polgármester illetményének 20%-ában állapítja meg. (A költségátalány mértéke a polgármesteri illetmény 20–30%-a közötti összegben határozható meg. Polgármester a költségátalányának megállapítását az illetményének 20%-a figyelembevételével kérte.)
- 83/2010.: Győrújfalui Önkormányzat alpolgármesterének dr. Pardavi Mátét választotta.
- 84/2010.: Jelen határozatával dr. Pardavi Máté alpolgármester tiszteletdíját 50.245 Ft-ban állapítja meg, egyben tudomásul veszi az alpolgármester nyilatkozatát, mely szerint a megállapított tiszteletdíját nem kívánja felvenni.
- 85/2010.: Megállapítja a képviselők tiszteletdíját (50.245 Ft), melyet fel kíván venni Mikola

- Anikó és nem kívánja felvenni Bognár József, Tóth Tamás Zsolt, Molnár Gyula István, dr. Pardavi Máté és Pálné Hortoványi Tímea.
- 86/2010.: Jelen határozatával elutasítja Nagy Imre Attila polgármester azon tárgyú határozati javaslatát, melyben a képviselő-testület felhatalmazását kérte, hogy a peres ügyekben eljárjon, lezárásban egyszemélyi döntéseket hozzon, majd az egyeztetések eredményéről, a peren kívüli megállapodásokról a képviselő-testületet tájékoztassa. (5 nem szavazat: Pálné Hortoványi Tímea, Mikola Anikó, Tóth Tamás Zsolt, Molnár Gyula István és Bognár József)
 - 87/2010.: Jelen határozatával felhatalmazza Nagy Imre Attila polgármestert, hogy a meghirdetett jegyzői állásra beérkezett érvényes pályázati anyagokat elbírálja.
 - 88/2010.: Jelen határozatával felhatalmazza Nagy Imre Attila polgármestert, hogy a pályázatírással kapcsolatos döntési jogosultsággal rendelkezzen, és a pályázatok megírásához és benyújtásához szükséges szerződéseket aláírja. (2 nem szavazat: Mikola Anikó, Pálné Hortoványi Tímea)
 - 89/2010.: Jelen határozatával felhatalmazza Nagy Imre Attila polgármestert, hogy Győrújfalui községben az önkormányzat működését érintő kérdésekben 200.000 Ft összegig egyszemélyi döntési jogosultsággal rendelkezzen, kötelezettségeket vállalhasson.
 - 93/2010.: Jelen határozatával a 2010–2014-es önkormányzati ciklusra jegyzőkönyv-hitelesítő személynek Mikola Anikót választja meg.

2010. november 2. 17.30., polgármester irodája

- 97/2010.: Úgy döntött a hatályos rendezési terv figyelembevétele alapján, hogy hozzájárul a győrújfalui 024/64, 024/65 és a

Képviselő-testületi tagok elérhetőségei

Nagy Imre Attila
20/911-88-00
attila@nagyia.hu

Dr. Pardavi Máté
20/597-6687
pardavimate@gmail.com

Bognár József
20/523-6878
consultationhungarica@gmail.com

Mikola Anikó
20/523-6567
vizsla1948@t-online.hu

Molnár Gyula István
20/597-7114
molngy@citromail.hu

Pálné Hortoványi Tímea Rita
20/523-6686
pal.csalad@t-online.hu

Tóth Tamás Zsolt
20/973-4741
barbogbt@gmail.com

024/91 hrsz-ú területek belterületbe vonásához és művelési ágból való kivonásához. A belterületbe vonással és a művelési ágból való kivonással kapcsolatos költségeket a tulajdonosok vállalják.

- 98/2010.: Jelen határozatával hozzájárul, hogy a Polgármesteri Hivatal létszámát egy fő igazgatási előadóval bővítse, 2011. január 1-jétől 1 év határozott időszakra.

Külön nem jelölt határozathozatali megosztásnál a határozathozatal egyhangú igennel történt. A 2010. december 14-én tartott testületi ülés jegyzőkönyve még nem készült el. Ezen az ülésen született határozatok a következő megjelenésben kerülnek publikálásra. Átadás-átvétel jegyzőkönyve, 2010. évi költségvetés, nyílt ülések jegyzőkönyvei 2011. január közepétől teljes terjedelemben letölthetőek, a megújult formában jelentkező www.gyorujfalu.hu honlapról.

Az 2010. október 3-i önkormányzati választások eredményei

Polgármesterjelöltek (érvényes szavazatok száma)

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott szavazat	%
Cserjés László Gábor	független	173	25,90
Csongrádi József	független	34	5,09
Mikola Anikó	független	154	23,05
Nagy Imre Attila	független	307	45,96

Polgármester lett: Nagy Imre Attila (független)

Önkormányzati képviselőjelöltek (érvényes szavazatok száma)

Jelölt neve	Jelölő szervezet(ek)	Kapott szavazat
Bognár József	független	403
Boros Dániel	független	279
Csongrádi József	független	251
Mikola Anikó	független	294
Molnár Gyula István	független	300
Németh Károlyné	független	232
Dr. Pardavi Máté	független	455
Pálné Hortoványi Tímea Rita	független	321
Dr. Szécskai Árpád Zoltán	független	251
Tóth Tamás Zsolt	független	298

A megválasztott képviselők száma: 6

Önkormányzati képviselők lettek: Dr. Pardavi Máté (független), Bognár József (független), Pálné Hortoványi Tímea Rita (független), Molnár Gyula István (független), Tóth Tamás Zsolt (független), Mikola Anikó (független).

Orvosi rendelés

Gyermekorvosi rendelés

Dr. Kelemen Ágnes (+36-70/451-0108)

Hétfő: 9.00–10.30 Győrzámoly.
10.30–12.00 Dunaszeg, 12.00–
13.00 Tanácsadás Győrzámolyon.

Kedd: 9.00–10.30 Dunaszentpál.
10.30–12.00 Győrladamér. 12.00–
13.00 Tanácsadás Győrladaméron.

Szerda: 9.00–10.30 Győrzámoly.
10.30–12.00 Dunaszeg, 12.00–
13.00 Tanácsadás Dunaszegen.

Csütörtök: 8.30–10.00 Győrladamér.
10.00–11.30 Dunaszentpál. 12.00–
13.00 Győrújfalun. 11.30–12.00 Tanács-
adás Győrújfalun.

Péntek: 9.00–10.30 Győrzámoly.
10.30–12.00 Dunaszeg.

Háziorvosi rendelés

Dr. Bán Barbara (+36-20/520-5797)

Hétfő: 8.00–12.00 Győrzámoly. Kedd:
8.00–10.00 Győrzámoly. 11.00– 13.00
Újfalun. Szerda: 8.00–12.00 Győrzá-
moly. Csütörtök: 12.00–16.00 Győrzá-
moly. Péntek: 8.00–10.00 Újfalun. 11.00–
13.00 Győrzámoly.

Véradás a faluházban



Január 13-án 16-tól 19 óráig
véradásra várja a győrúj-
faluiakat a Vöröskereszt a Fa-
luháza. Kérjük, aki teheti, ve-
gyen részt a véradáson.

„Ez az Ön hirdetésének helye”

Feladható: Győrújfalun, polgármesteri hivatal



Felhívás!

**Kérjük a győrúj-
faluiakat, hogy a
szelektív gyűjtő-
edények mellé ne
tegyenek le olyan
hulladékot, ami
nem fér bele a
gyűjtőedényekbe,
mert ez nemcsak
illegális, hanem a
környéken élők
komfortérzetét is
jelentősen rontja.
Kérjük, az ilyen
jellegű szemetet
szállítsák el Győr-
zámolyra, az ott
működő hulladék-
udvarba. A győr-
zámolyi hulladék-
udvar nyitva tartá-
sa: kedd: 8.00–
16.00, szombat:
12.30–16.00**

Megújul Győrújfalun honlapja

Január közepétől megújul és a későbbiekben folyamatosan frissített formában érhető el a www.gyorujfalu.hu internetes oldal, településünk honlapja. Az internetes felületen minden fontos és közérdekű információ megtalálható és letölthető lesz. Így többek között a testületi ülések jegyzőkönyvei, a segélyben, támogatásban részesülők névsora és a falu különböző rendezvényeiről készült beszámolók, fotók is.

Nöttek a szemétszállítás díjai a faluban is

Csakúgy mint másik 111 településen, Győrújfalun is nöttek a szemétszállítás díjai január elsejétől. A falu a Győri Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagjaként uniós pályázati forrásnak köszönhetően korszerűsítette hulladékgazdálkodását.

Az árak most elsősorban azért emelkednek, mert sok más önkormányzattal együtt Győrújfalun is hitelt vett fel a pályázati önrész kifizetésére, ezt a hitelt pedig törleszteni kell. Minderről még az előző ciklusban döntött a polgármester és a képviselő-testület. A szolgáltató GYŐR-SZOL Zrt.-től megtudtuk, 2008 nyarán írták alá az akkori polgármesterek a hitelkeretmegállapodást. Ez alapján a 2011. janu-

ár 4-i állapot szerint Győrújfalun tőkeltartozása 12.752.467 Ft. Kalkulált kamatterhe 5.684.602 Ft.

Győrújfalun aktuális tartozása összesen 18.437.069 Ft. A tartozás összegű kiegyenlítésére jelenleg nincs az önkormányzatnak kerete – mondta érdeklődésünkre a polgármester.

Az áremelkedés mérsékléséről a jelenlegi polgármesterek tárgyaltak a szolgáltató GYŐR-SZOL Zrt. vezetésével, amelynek eredményeképpen a társaság 2011 első félévében enged az eredetileg tervezett árból. További információ, hogy az EU-s elvárásoknak megfelelően január elsejétől nincs lehetőség rá, hogy eltekintsenek a 70 év feletti emberek szemétdíjának beszedésétől.



Fontos telefonszámok

Rendőrségi körzeti megbízott száma:	30/692-1549
E-ON közvilágítás hibabejelentő száma:	40/200-636
E-ON műszaki meghibásodás (magán) hibabejelentő száma:	80/533-533
Körzeti orvos:	20/520-5797
Védőnő:	20/265-1383
Gyermekjólét:	20/5757-829
Falugondnok:	20/523-6733
Falugazdász:	30/936-1647
Állatorvos:	30/461-5604
Győrzámolyi hulladékudvar:	20/665-9207
Polgármesteri hivatal:	96/541-200
Iskola:	96/339-015
Óvoda:	96/339-055

Következő számunkban tervezzük egy újfalun cégregiszter megjelenítését, ezért kérjük az abban megjelenni kívánó helyi vállalkozásokat, hogy elérhetőségeiket adják le a polgármesteri hivatalban.